



В Оренбурге возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ЗАО «Силикатный завод» по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело отношении генерального директора закрытого акционерного общества «Силикатный завод» по признакам преступлений, предусмотренных, ч.1 ст.145.1. УК РФ, ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

По данным следствия, в период с мая по сентябрь 2017 года генеральный директор ЗАО «Силикатный завод» (город Оренбург), имея денежные средства в распоряжении организации в достаточном количестве и возможность выплачивать заработную плату в установленные сроки, полностью не выплачивал заработную плату работникам предприятия.

В рамках расследования уголовного дела будет установлена сумма задолженности по заработной плате и количество работников, не получавших заработную плату. По имеющимся сведениям, на заводе работают более 100 человек.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, устанавливаются и допрашиваются свидетели, потерпевшие. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1194582/folder/1048783>